



Ранее неоднократно судимому чебоксарцу предъявлено обвинение в изнасиловании



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего уроженца города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, около 22 часов 00 минут 30 августа 2020 обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на остановке общественного транспорта «улица Розы Люксембург» города Чебоксары познакомился с 61-летней местной жительницей, ожидавшей общественный транспорт. Злоумышленник завел с потерпевшей доверительный разговор, заманил на безлюдный участок местности и изнасиловал.

Благодаря оперативному взаимодействию следователей СУ СКР по Чувашии и сотрудников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

МВД по Чувашской Республике, после проведения ряда оперативно-розыскных мероприятий, личность злоумышленника была установлена. Им оказался ранее неоднократно судимый за совершение имущественных преступлений уроженец города Чебоксары, освободившийся из мест лишения свободы в июне 2019 года. Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Его причастность к инкриминированному деянию подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями медицинской, генетических и дактилоскопической судебных экспертиз. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для его рассмотрения по существу.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1549008>